



# Nezávislý měsíčník pro Prahu 5

## KVĚTEN

Vychází 20. 5. 2024

## A11

Člen mediální skupiny A11

# Lenka Helena Koenigsmark: Politika by měla být posláním, a ne bitvou o koryto!

„Léta se pohybuji v byznysu a jsem zvyklá tvrdě makat, sledovat jasné cíle, spojovat týmy, hledat konsenzus, domlouvat se s lidmi z celého světa, a dokončovat svou práci. A tak si myslím, že by měl vypadat správný politik,“ říká v našem rozhovoru Lenka Helena Koenigsmark, která šéfovala marketingu v Legu nebo v Mattelu a také založila projekt Dobrodějna na pomoc potřebným seniorům nebo matkám samoživitelkám. Teď vede kandidátku Sen 21 & Volt do červnových evropských voleb a chce Evropu upgradovat. „Chci bojovat za to, abychom přestali být občany kategorie B.“

### ● Co je podle vás hlavním tématem letošních evropských voleb?

Těch témat je určitě více. Pro mne to je především o směřování naší země, o tom, že patříme do Evropy, že jsme spolehlivý společenec. Často říkáme o sobě, že jsme malá země, ale jsme i, slovy klasika z Lásky nebeské, velká země. Máme Evropě co dát.

Důležitým tématem je bezpečnost, válka na Ukrajině nás probrala ze sladké nevědomosti a představy, že už navždy bude v Evropě mír. Migrace, další velké téma spolu s migračním paktem, dokumentem, který neuspokojuje nikoho. Ani některé státy, ani organizace typu Amnesty International. Věřím, že je dobře že konečně byl přijat alespoň nějaký rámec ochrany území EU, ale je mi jasné, že bude potřeba dalších úprav. Především musíme pracovat na tom, jak efektivně

*Bliží se sněmovní volby, takže budeme bojovat s Václavem Láskou v čele i tam.*



Foto Sen 21 & Volt

hlídat vnější hranice, stejně tak na tom, jak dobře nově příchozí integrovat. A v tom vidím opět silnou stránku České republiky, protože můžeme jít příkladem, jak skvěle jsme u nás integrovali 300 tisíc lidí z Ukrajiny.

Další důležité téma je demonizovaný Green Deal. Ano, stojím si za tím, že je potřeba myslet hlavou a stát nohama pevně na

zemi. Takže není možné ignorovat, co se děje kolem nás, jak se chová klima, zároveň ale není možné torpédovat náš průmysl na úkor jiných zemí. Proto je potřeba aby se EU opravdu chovala jako velmoc a stala se lídrem na poli mezinárodního práva, abychom dokázali přesvědčit i ostatní velmoci o správ-

**pokračování na straně 2**

# Lenka Helena Koenigsmark: Politika by měla být posláním, a ne bitvou o koryto!

dokončení ze strany 1

nosti těchto kroků. Je potřeba v tom vidět příležitost – technologickou, v rámci inovací, a tu potom „vyvážet“ dál.

## ● Vaším heslem je Upgrade pro Evropu. Co si pod tím můžeme konkrétněji představit?

Myslím, že nastal čas pro opravdu generační obměnu politiků. Mnoho politiků této země vnímá politiku pouze v rozsahu svého funkčního období, a už se nedívají na to, co bude za 20 nebo 30 let. Chybí nám vize, chybí nám autentičtí lídři, kteří umí přesvědčit ostatní. Mnozí neumí ani jediný cizí jazyk, opravdu mám silné pochybnosti, co tito lidé chtějí v Evropě prosadit. Jsem matka dvou dětí, jedno z nich je těžce postižené, a o to víc mi záleží na tom, jak bude Česko a Evropa vypadat za několik dekád. Jaká bude země, kde budou žít. Politika by měla být poslání, a ne bitvou o koryto. Léta se pohybuji v byznysu a jsem zvyklá tvrdě makat, sledovat jasné cíle, spojovat týmy, hledat konsenzus, domlouvat se s lidmi z celého světa, a dokončovat svou práci. A tak si myslím, že by měl vypadat správný politik.

## ● Jak byste charakterizovala program Sen 21 & Volt pro letošní evropské volby?

Náš program je nejvíce proevropský ze všech stran, které se letošního klání do Evropského parlamentu účastní. Nabízíme alternativu voličům, kteří již nechtějí volit vládní koalici, buď kvůli nesplněným slibům nebo mnoha skandálům, které jejich vládnutí provázely. V rámci našeho programu klademe důraz na bezpečnost, přímý ekonomický užitek občanů Česka a na rovnost, ať už mezi zastoupením žen a mužů v rámci vedení, tak podporu hendikepovaných a neformálních pečujících.

## ● Pokud bych vás poprosil, abyste vybrala tři nejdůležitější témata, s nimiž kandidujete, o co by šlo?

Jako první bych zmínila bezpečnost. Naši snahou je, aby EU byla opravdová velmoc, aby došlo k propojení armád a vytvoření společné obranné armády. Díky tomu bychom se dokázali nejen případně lépe ubránit, ale také efektivněji nakládat s penězi, ušetřili bychom.

Další téma je pak ekonomický užitek každého občana. EU, kde se Česku dobře žije. Aby se lidé například v Šumperku měli stejně dobře jako ve Vídni. Takže je pro nás stěžejní boj proti dvojí kvalitě potravin, chceme se zasadit o narovnání tarifů mobilních operá-



Foto Sen 21 & Volt

torů – není přece fér, abychom platili více než v jiných zemích, chceme na úrovni EU podpořit vznik fondu na podporu bydlení. Chci bojovat za to, abychom přestali být občany kategorie B.

A třetí téma je pro mne téma velmi zásadní, a to téma rovnosti. Jako matka hendikepovaného dítěte vím velmi dobře, jak se stát chová macešsky, vím, jak strašné je, když si nejste s ostatními rovni, když je mnoho věcí, které nemůžete. A to není jen v případě hendikepu, ale třeba v rámci zastoupení žen ve vedoucích funkcích. Často se s tím potkávám v rámci byznysu, kde se víc jak dvacet let pohybuji na manažerských pozicích. Pozice žen a mužů v této zemi prostě nejsou stejné a já doufám, že se mi to podaří alespoň částečně změnit. Jsme pomalu poslední země v Evropě, která ještě neměla premiérku nebo prezidentku, dle World Economic Forum Reportu na téma Gender Gap jsme na 101. místě na světě ze 146 zemí. To je alarmující.

## ● Pojdme k některým věcem podrobněji. Jakou roli by měla EU zaujímat v globální politice?

Přesně to je otázka, kterou bychom si měli klást! EU by měla vystupovat více jednotně, jako pravá světová velmoc a tím pádem více prosazovat jednotlivé body na poli mezinárodního práva. Není možné, že tady přemýšlíme do nejmenšího detailu o vlivu různých kroků na klima, když vedle nás obrovské státy neřeší nic. V globálu je pak naše snaha téměř marná. Proto je potřeba vystavět silnou EU. To samé platí i v rámci bezpečnosti. Ano, máme NATO, ale jsme tam závislí na

USA a všichni víme, že nevím, co bude po dalších volbách. Proto by EU měla mít vlastní armádu, abychom byli rovnocenným partnerem. Jsme součástí Evropské unie, takže platí, že i my jsme Evropa a měli bychom se tak chovat.

## ● Převažují podle vás výhody zavedení eura nad případnými nevýhodami?

Ano. Jsem pro zavedení eura. Když odhlédnu od toho, že jsme se k tomu již před lety zavázali a dohody se mají plnit, tak výhody převažují. Ať už z hlediska firem, kde již 60 procent obrátu v eurech stejně probíhá, tak z hlediska nás, občanů. Nechci stále přepočítávat, kolik je euro na koruny, počítat, kdy mne vyjde dovolená levněji a podobně.

## ● „Jsme feministé a nestydíme se za to,“ říkáte. Co to konkrétněji znamená?

Jak jsem už zmiňovala, téma rovnosti je pro nás velmi důležité. Léta školím a vnímám, jak těžkou roli mají ženy, když chtějí uspět. Buď se začnou chovat jako muži, což nevede k úplné popularitě a osobnímu štěstí, anebo se musím neustále potýkat s odsudky okolí. Takže chceme tvořit – minimálně vlastním příkladem – společnost, kde naše děti už nebudou muset podobné potíže řešit.

## ● Výrazně podporujete nástup technologií a umělé inteligence. Chápu ale správně, že za nimi vždy musí stát člověk?

Ano, přesně tak. Je to jako se sociálními sítěmi nebo ohněm. Dobrý sluha, ale zlý pán. Takže nemůžeme popřít, že technologie a inovace jsou nutné k tomu, abychom

v dnešním světě uspěli. Nemá smysl strkat hlavu do písku. Je nutné se ale naučit ji využít ku prospěchu. S oblibou říká: AI alias Artificial Intelligence je umělá inteligence, ale chybí jí emoce. Ty máme pouze my, lidé.

● **Logicky plédujete rovněž za vzdělání, na vaši kandidátce je ostatně i emeritní rektor Univerzity Karlovy Václav Hampl. Čeho byste v této oblasti rádi dosáhli?**

Vzdělání je klíčem k budoucnosti a u nás si zaslouží obrovskou revizi. Na mnoha místech se stále učí jak za Marie Terezie. 65 procent dětí bude mít v budoucnu práci, která dnes ještě ani neexistuje. Jak je na to mají školy připravovat, když je důraz stále kladen na memorování dávných událostí, tabulek či vzorečků? Musíme je učit kritickému přemýšlení, samostatnosti, umění se prezentovat, autentickému leadershipu.

Je také nutné studenty co nejvíce vysílat do ostatních zemí, aby nasáli další vědomosti, zažili

jiné systémy, kulturu, aby dokázali namíchat to nejlepší odevšud. Takže prosazujeme rozšíření programu Erasmus i na středoškolské studenty, chceme zjednodušit uznávání vysokoškolských diplomů z členských zemí EU a chtěli bychom zavést celoevropské řešení.

● **Nejblíže máme evropské volby, ale čeká nás celá řada politických klání. Plánujete se účastnit i jiných voleb?**

Teď momentálně se absolutně soustředím na eurovolby. Taková už je má povaha, když něco dělám, tak to dělám na maximum. Věřím, že máme šanci uspět, náš interní průzkum vlastní volitelnosti nám dává šest procent. Věřím, že opravdu máme Evropě a Česku co dát. A co potom? Blíží se sněmovní volby, takže budeme bojovat s Václavem Láskou v čele i tam.

● **Jste úspěšnou manažerkou se zajímavou kariérou. Proč jste se rozhodla ucházet se o politický mandát?**

Chci, aby měli všichni hlas. I ti slabí, opomíjení, znavení tím, jak mnoho věcí nefunguje. Aby každý hlas byl slyšet. Zažívám dnes a denně jaké to je být neviditelná. Pro systém, který se na vás dívá jako na žebráka, když máte postižené dítě, na okolí, které vás lituje nebo se tváří, že vás nevidí, protože do dnešního siláckého světa se „slabost“ možná tolik nehodí. Chci ukázat, že civilizace je natolik silná, jako se umí postarat o ty nejslabší. Chci ukázat, že slabost není slabostí, ale naopak silou. Že i ten nejmenší člověk může změnit

svět. Chci zanechat Česko a Evropu dalším generacím ve stavu, na který budou moci být hrdí. Chci pracovat na tom, aby rovnost nebyla prázdné slovo, chci pracovat na tom, abychom žili v bezpečí.

● **A co budete v tomto ohledu považovat za úspěch?**

Velmi si přeji uspět a stát se poslancem Evropského parlamentu, takže ten hlavní úspěch je překonat pět procent. Ale cokoliv nad tři procenta bude velkou vzpruhou a odměnou za naši práci.

■ Jan Januš

● **Lenka Helena Koenigsmark je česká manažerka, marketingová specialista a filantropka. Věnuje se pomoci rodinám handicapovaných a společenské osvětě, za což dostala poděkování Nadace Olgy Havlové.**

● **Založila projekt Dobrodějna, humanitární centrum, které funguje jako prostor pro lidi v nouzi a nabízí darované potraviny, oblečení a další základní potřeby.**

● **Také se angažuje v oblasti podpory žen, věnuje se mentoringu, koučování a vzdělávání žen, je také spoluzakladatelkou spolku CZEWIS, který se zasazuje o rovnoprávné zastoupení ve vedení sportu.**

## ARENA bratří Formanů nabídne stěnu smrti a „pořádněj cirkus“

Sedmý ročník open air festivalu ARENA Divadla bratří Formanů se blíží. Je plný divadelních a cirkusových představení pro dospělé i pro děti spolu s doplňkovým programem v podobě oblíbených dětských dílniček a koncertů.

Letos se koná v termínu od 24. května do 1. června a poprvé se rozprostře na obou březích Vltavy – v ERPET Centru v Praze 5 a na lodi Tajemství na náplavce u Rašínova nábreží. Vstup do areálu festivalu je jako každý rok zdarma.

„Letošní festivalový program je dobře namíchaný a bude to po-

řádnej cirkus! Mezi hlavními atrakcemi budou premiérová vystoupení francouzských umělců Le P'tit Cirk s inscenací Les Dodos a společnosti La Frontera s představením Searching for John. Soubor My! Laika pak představí dvě své show – La Soirée a Winter,“ komentoval program Petr Forman, umělecký ře-

● **Na lodi Tajemství budou i letos představení mladých umělců i představení pro děti. Na několik repríz se vrátí strukturovaná improvizace Ponorka souboru My kluci, co spolu chodíme. Děti se mohou těšit na loutkové i klasické pohádky, včetně oblíbeného Aladina. Sedmý ročník festivalu ARENA Divadla bratří Formanů slibuje být podle pořadatelů opět skvělým zážitkem pro všechny příznivce neotřelého divadelního a cirkusového umění.**



Foto My! Laika: La Soirée

ditel festivalu. Kromě toho se na festivalu objeví motorkářská stěna smrti (Le Mur de la Mort), kterou si návštěvníci festivalu pamatují z loňského roku.

Hudebním vrcholem pak bude vystoupení legendárních Blues Brothers ve spolupráci s Českým národním symfonickým orchestrem a festivalem Prague Proms.

„Spolu s dobrým jídlem a pitím si návštěvníci mohou kousek od Vltavy vychutnat mnohdy již zapomenutou atmosféru cirkusových poutí a vstoupit do magického světa kočovného divadla, nového cirkusu a světské zábavy. I proto jsme se do prostoru ERPET Centra znovu vrátili,“ dodal Forman.

■ Fefík

# Ateliér sochařů Janouškových zve k návštěvě stálé expozice

Lesem obklopený sochařský ateliér v bruselském stylu od Josefa Hrubého, spoluautora československého pavilonu na Expu 58, přestavěný dle návrhu Aleny Šrámkové, prošel v posledních letech rozsáhlou rekonstrukcí. Loni na podzim byla dokončena i stálá expozice věnovaná dílu Věry a Vladimíra Janouškových.

**S**ochařský ateliér na nepravdivém půdorysu stojí v rozsáhlé zahradě. Jeho obvodové nosné zdi přerušuje plně prosklená východní stěna s výhledem do zadní zahrady se zelenou strání. Tato prosklená stěna je nesena v lehké kovové konstrukci.

Minimum nábytku tvoří pouze klasicistní souprava stolu a sedadel a bambusové houpací křeslo. Ostatní jsou plochy pracovní a plochy skladovací nebo výstavní, volné i vestavěné regály a otočné sochařské stojany.

## Věra Janoušková

Věra Janoušková, rozená Havlová (1922 v Úbyslavicích na Jičínsku – 2010 v Praze na Smíchově), je známa jako sochařka, kolážistka, malířka a grafička. V letech 1941 až 1942 studovala na Odborné škole sochařsko-kamenické v Hořicích v Podkrkonoší, v roce 1943 začala studovat na střední Uměleckoprůmyslovou školu v Praze pod vedením Karla Dvořáka, po válce v roce 1945 přešla do ateliéru prof. Jo-

sefa Wagnera. Během studia (1948) se oženila se svým spolužákem Vladimírem Janouškem, spolu strávili dva semestry na Akademii výtvarných umění v Sofii.

Jejímu sochařskému cítění bylo nejbližší sochařská tvorba Otto Gutfreunda, Pabla Picassa a Jeana Dubuffeta. Janoušková zasáhla do vývoje českého moderního umění nejvýrazněji sochami skládanými z různých materiálů, nejčastěji ze starého smaltovaného plechu, který nacházela na smetištích. Proto o sobě hovořila jako o „smetištní sochaře“ a metodě svařování často obřích železných odpadů jako o „vyšívání“.

Nejznámější plastikou Věry Janouškové je Sloup na sídlišti Novodvorská z jejího oblíbeného materiálu osinkocementu.

## Vladimír Janoušek

Na formování Janouškova sochařského výrazu mělo vliv zejména pozdní dílo Otto Gutfreunda a práce Henryho Moora. V letech 1952–1970 byl členem



Foto Fefik

Svazu čs. výtvarných umělců a Umělecké besedy, v roce 1960 zakládajícím členem tvůrčí skupiny UB 12.

V padesátých letech vytvořil vedle vynikajících sochařských portrétů (Hollar, Talich) také reliéfy a četné studie plastik pro začlenění do architektury, sochař ale postupně opouštěl tradiční materiály. Však pohleďte na fotografii – Janouškovy sochy jsou

složené nejčastěji z plátů hliníkového plechu a spojené šrouby v paralelních vrstvách. Veřejnosti neznámější je asi plastika Slunce u plaveckého stadionu v Podolí, pěkná je i pískovcová plastika Hodiny botaniky v Přemyslenské ulici v Kobylisích. Nedílnou součástí díla Vladimíra Janouška jsou jeho malby a kresby, a to jak volná tvorba, tak studie k sochám.

■ Fefik

● Ateliér manželů Janouškových zve k návštěvě – podniknout ji můžete vždy první sobotu v měsíci, nebo po předchozí domluvě. Nachází v uličce U Kotlářky pod západním svahem přírodní památky Skalka na Smíchově.



**Domov  
sv. Karla  
Boromejského  
v Praze-Řepích**

### NALÉHAVĚ HLEDÁ KUCHAŘE/KUCHAŘKU

- ❖ Pracovní doba krátký/dlouhý týden
- ❖ Česká kuchyně (teplá, studená)
- ❖ Proplácená dovolená 5 týdnů
- ❖ Moderní vybavení kuchyně
- ❖ Dobrý kolektiv
- ❖ Možnost ubytování pro ženy
- ❖ Nástup možný ihned

Životopis prosíme na mail  
[konsolata@domovrepy.cz](mailto:konsolata@domovrepy.cz)

Informace o Domově:  
[www.domovrepy.cz](http://www.domovrepy.cz)

INZERCE V5-0504



**Volejte Pavla  
775 940 614**

Více na  
[www.nasregion.cz](http://www.nasregion.cz)

INZERCE V5-0508



ve spolupráci s Jazykovou školou Březinka nabízí

### PŘÍMĚSTSKÉ KEMPY S VÝUKOU ANGLIČTINY

Anglický týden plný zážitků během letních prázdnin s rodilým mluvčím.  
Pomocí her a projektů se děti ponoří do světa angličtiny.  
Důraz je kladen na schopnost domluvit se **anglicky** vždy a všude.

Kempy se konají v učebnách **Jazykové školy Březinka na Praze 5.**



Více informací, přehled termínů a přihlašování na:  
[www.zkousky-nanecisto.cz/prazdniny](http://www.zkousky-nanecisto.cz/prazdniny)  
[www.e-jazyky.cz](http://www.e-jazyky.cz)

### ZÁMEČNICTVÍ – KOVÁŘSTVÍ LIPENCE

Vyrábíme levně a kvalitně:

- klasické i automat. brány – vrata
- mříže do sklepů panelových domů
- dveře ocelové – vchodové, schodiště
- vchodové branky a vrátky
- ploty dle vašeho výběru
- regály – vinotéky, okrasné mříže
- kování oškrťů a majzlíků
- kované výrobky všeho druhu

**TEL.: 777 148 506**

INZERCE V5-0507



**k nastěhování 2024**

**dotovaná hypotéka 2,89 %**

# Timber Praha

bydlení s dobrou energií

- první udržitelná dřevostavba bytových domů v Praze
- ekologická certifikace BREEAM Excellent a energetický průkaz v nejúspornější kategorii A
- energeticky úsporné prvky, tepelná čerpadla, geotermální vrty, fotovoltaické panely, exteriérové žaluzie a systém Smart Home
- byty 1+kk až 4+kk vhodné k investici a vlastnímu bydlení, záruka zhodnocení v čase
- minuta na metro Stodůlky a 15 minut do centra Prahy
- nová autobusová zastávka MHD na centrálním náměstí Arcus City
- v přímém sousedství bioparku Řepora, Prokopského a Dalejského údolí
- možnost prohlídky vzorového bytu

+420 221 111 916

LEXXUS  
NORTON

[timberpraha.cz](https://timberpraha.cz)

## Velkoobjemové kontejnery

Do VOK je možné odložit starý nábytek, koberce, lirolea, zrcadla, umyvadla, vany a WC mísy, staré sportovní náčiní, autosklo a kovové předměty.

Do VOK nelze odkládat živnostenský odpad, jiný odpad než objemný, nebezpečný odpad, bioodpad, stavební odpad, dále pak pneumatiky, elektrospotřebiče, televizory a PC monitory, počítače, lednice, mrazáky a sporáky.

### Seznam stanovišť hrazených z rozpočtu MČ Praha 5

Velkoobjemové kontejnery (VOK) společnosti AVE CZ odpadové hospodářství hrazené z rozpočtu MČ Praha 5 budou přistavovány v pátek od 16.00 do 20.00 hodin a v sobotu od 10.00 do 14.00 hodin. Další informace poskytuje - Odbor správy veřejného prostranství a zeleně MČ Praha 5.

24. 5. – 25. 5.

- V Botanice
- 31. 5. – 1. 6.
- Urbanova (parkoviště)
- 7. 6. – 8. 6.
- Pechlátova (u č. 16)
- 14. 6. – 15. 6.
- Ke Smíchovu
- 21. 6. – 22. 6.
- Nádražní (proti č. 68)

### Seznam stanovišť hrazených z rozpočtu MHMP

Na každém stanovišti bude kontejner přistavený pouze ve

vymezeném časovém úseku podle harmonogramu. Na stanovišti bude přítomna obsluha, která bude koordinovat ukládání odpadů a zajistí, aby případně odevzdané využitelné odpady bylo možné předat k dalšímu využití.

22. 5., 14.00–18.00 hod.

- U Malvazinky č. 24 (u separace)

23. 5., 14.00–18.00 hod.

- Janáčkovo nábř. (proti č. 19)
- Kroupova x Kutvirtova

24. 5., 14.00–18.00 hod.

- Holečkova

29. 5., 14.00–18.00 hod.

- Geologická (mezi č. 13 a 15)

30. 5., 14.00–18.00 hod.

- Baldové x Vejražkova

31. 5., 14.00–18.00 hod.

- Třístoličná x Pod Lipkami

5. 6., 14.00–18.00 hod.

- Nad Zlíchovem x V Násypu

6. 6., 14.00–18.00 hod.

- Pod Vidoulí x Butovická

7. 6., 14.00–18.00 hod.

- Smrčinská x Na Císařce

12. 6., 14.00–18.00 hod.

- Holubova x Pechlátova

13. 6., 14.00–18.00 hod.

- Zahradničkova (proti č. 34)

14. 6., 14.00–18.00 hod.

- Na Pomezí (proti č. 17)

19. 6., 14.00–18.00 hod.

- Zapova (proti č. 12)

20. 6., 14.00–18.00 hod.

- Borského (u supermarketu)
- Lumiérů x Barrandovská

Zdroj MČ Praha 5

## Sběr olejů a tuků z domácností

Speciálně upravené zelené plastové sběrné nádoby o objemu 240 litrů slouží k umístování potravinářských olejů a tuků a to pouze v PET lahvích či jiném plastovém obalu.

- K Závěrcce 2746/22
- Pod Lipkami 1520/8
- Náměstí Na Farkáně 174/2
- Grussova (proti kostelu)
- U Klavírky 1311/10
- Pechlátova 45/1
- Svornosti 1497/1

- V Botanice 73/6
- Nepomucká 1024/9
- Tréglova x Tilleho náměstí
- U Akátů x V Remízku
- Pražského č. 18
- Hennerova x Ježovská
- Zahradničkova (proti č. 42)
- Lékařská x Weberova
- Dienzenhoferovy sady
- U Mrázovky x Nad Bertramkou
- U Malvazinky x Nad Václavkou
- Peroutkova x Xaveriova

Zdroj MČ Praha 5

## Sběr nebezpečných odpadů a jedlých olejů

Služba mobilního sběru nebezpečných odpadů a jedlých olejů je zdarma pro občany s trvalým pobytem na území hlavního města. V rámci mobilního sběru je možné odložení těchto druhů odpadů:

**Nebezpečné:** rozpouštědla, kyseliny, zásady, fotochemikálie,

pesticidy, odpad s obsahem rtuti, olej a tuk s nebezpečnými vlastnostmi, barvy, tiskařské barvy, lepidla, pryskyřice, detergenty obsahující nebezpečné látky (čisticí prostředky), léčiva

**Ostatní:** jedlý olej a tuk (v uzavřených PET lahvích).

Zdroj: MHMP

### Trasa A – středa 12. 6.

- |  |             |
|--|-------------|
| ■ Křižovatka ulice Vítězná x Zborovská             | 15.00–15.20 |
| ■ Křižovatka ulic nám. Kinských x Rošických        | 15.30–15.50 |
| ■ Náměstí 14. října (u kostela)                    | 16.10–16.30 |
| ■ Křižovatka ulice Ostrovského x Kováků            | 16.40–17.00 |
| ■ Křižovatka ulice Plzeňská x Holečkova (Mlýnářka) | 17.20–17.40 |
| ■ Křižovatka ulice Nad Zámečnicí x Plzeňská        | 17.50–18.10 |
| ■ Křižovatka ulice Pod Klamovkou x Vrchlického     | 18.20–18.40 |
| ■ Křižovatka ulice Starokošířská x Vrchlického     | 18.50–19.10 |

### Trasa B – čtvrtek 13. 6.

- |   |             |
|---|-------------|
| ■ Křižovatka ulice Na Hřebenkách x Pěší     | 15.00–15.20 |
| ■ Křižovatka ulice Pod hájem x U Pernikářky | 15.30–15.50 |
| ■ Ulice Nad Klikovkou (u č. 11)             | 15.55–16.15 |
| ■ Ulice Musilkova (u č. 62)                 | 16.25–16.45 |
| ■ Křižovatka ulice Na sklonku x V Cibulkách | 16.50–17.10 |
| ■ Křižovatka ulice Na Stárce x Nad Turbovou | 17.15–17.35 |
| ■ Křižovatka ulice Zahradničkova x Vstupní  | 17.45–18.05 |
| ■ Křižovatka ulice U hrušky x Kudrnova      | 18.10–18.30 |

## Přerušenií dodávky vody v Praze 5

● Z důvodu provádění plánovaných oprav, udržovacích a revizních prací bude dne 22. května od 8 do 20 hodin a dne 23. května od 8 do 15 hodin přerušena dodávka pitné vody v oblasti Praha 5 – Košíře. Dne 23. května od 8 do 19 hodin bude přerušena dodávka pitné vody v oblasti Praha 5 – Smíchov.

● **Výluka vody se bude dne 22. května týkat odběrných míst v ulicích Ke Kotlářce 1146/12, 1147/14, 1237/16, 275/2, 160/4, 1274/6, 292/8 + parc. č. 1954/10; Košířské náměstí 520/2; Nepomucká; Plzeňská 202/201, 121/203, 120/205, 441/207, 442/209, 442/211, 445/213, 445/215, 1217/230; Pod školou 1262/10; Trojdílná 516/11, 440/13, 481/15, 469/17, 1117/18, 1062/20; U Cibulky 118/1; U Poštovky 1148/1, 1269/2, 1149/3 a U tenisu.**

● **Výluka vody dne 23. května se bude týkat odběrných míst v Košířích v ulicích Na sklonku 397/5; Trojdílná 418/4; V Cibulkách 403/11, 417/12, 402/13, 416/14, 401/15, 414/18, 413/20, 398/21, 412/22 a V stráni 426/1, 415/3, 399/6.**

● **Na Smíchově se dne 23. května bude výluka vody týkat odběrných míst v ulicích Ostrovského 816/20, 94/22 + metro B (Ostrovského Anděl) a Radlická 806/18, 112/22, 255/24, 664/26, 663/28, 759/32, 764/34, 738/36, 832/38, 857/40, 1031/42, 3276/46, 2343/48.**

● **Náhradní zásobování bude zajištěno na základě požadavků odběratelů a dle dopravních a technických možností přistavením cisterny s pitnou vodou. Podrobné informace nepřetržitě podává zákaznická linka PVK na telefonu 840 111 112 nebo 601 274 274.**

Zdroj PVK

# Program na léto? Co třeba golfový camp?

Ráno na tábor, v podvečer domů – v tom spočívá princip příměstských táborů. Jeden takový se bude konat v průběhu léta v Golfovém klubu Hodkovičky – zaměřen bude pochopitelně na golf. Přihlásit se mohou děti od šesti do osmnácti let. „Menší děti se budou vždy dopoledne učit hrát golf a na odpoledne budou mít naplánovaný jiný program. Starší děti budou na golfovém hřišti celý den. Věnovat se dětem budou na hřišti naši profesionální trenéři,“ popisuje letní campy Filip Jettmar, manažer Golfového klubu Hodkovičky.

## ● Na prázdniny připravujete tady v Hodkovičkách dětské golfové campy, o co přes ně půjde?

Jedná se o klasické příměstské tábory, kdy u nás děti stráví celý den od 9.00 hodin od rána, ale večer se vrátí domů k rodičům. Děti máme podle věku rozdělené do dvou skupin, ty menší se budou vždy dopoledne učit hrát golf a na odpoledne budou mít naplánovaný jiný program, který bude pochopitelně záviset na počasí. Když bude ven ku pěkně, budou si hrát na hřišti, zahrájí si míčové hry, půjdou si zaplavat do bazény do Podolí, když bude ošklivo, půjdou třeba do kina. Starší děti budou na golfovém hřišti celý den. Věnovat se dětem budou na hřišti naši profesionální trenéři.

## ● Jak staré děti se mohou na letní camp přihlásit?

Určeny jsou příměstské golfové tábory pro děti zhruba od šesti do osmnácti let. Každý trenér bude mít ve skupině maximálně šest dětí. Turnusy se střídají každý týden. Stává se nám, že rodiče zaplatí dítěti jeden turnus, a na jeho konci už si zamlouvají ještě jeden týden. Campy pořádáme pravidelně a víme, že děti se k nám každý rok rády vrací a také jsme samozřejmě vyzorovaly, že k nám přišel na tábor úplný začátečník a golf ho natolik zaujal, že se mu začal věnovat. Hned v září nám začnou dětské kurzy. Ty mohou navštěvovat děti od čtyř let až po třiačtyřicetileté juniory. Chodí se hrát

jednou až dvakrát týdně podle věku dětí. Přihlásit se ale samozřejmě mohou začátečníci, kteří v létě na camp neprijdou.

## ● Mohou se přihlásit i děti, které v životě nedržely golfovou hůl v ruce?

Samozřejmě, vůbec neřešíme, kdo na tom jak s golfem je. Kdo ho ještě nehrál, může se naučit něco nového, kdo už nějakou zkušenost má, zatreňuje si. Den začne protažením, děti si zaběhají, procvičí, zahrájí hry. Potom už dostanou do ruky hole a učí se odpalovat, ti zkušenější trénují.

## ● Co si musejí účastníci campů přinést?

Děti, které už golf hrají, si mohou přinést vlastní hole, nikdo si ale nemusí nic kupovat a shánět. Stačí pevné boty a sportovní oblečení. Vše ostatní zajistíme my. A to včetně svačiny a obědů a pravidelného pití. I když možná ještě k tomu oblečení, budeme rádi, když děti budou nosit trička s límečkem a díky tomu si začnou okamžitě zvykat na golfovou módu.

## ● Mluvíme o dětských campech, mít chuť začít s golfem ale mohou mít i dospělí. I pro ně máte začátečnické kurzy?

Ano, i takové kurzy máme. Začátečnické kurzy pro dospělé trvají měsíc a skládají se z osmi lekcí po osmdesáti minutách. Po jejich absolvování jsou účastníci připraveni získat osvědčení pro hru na hřišti a stávají se tak pl-



Foto Golf klub Hodkovičky, 4x

nohodnotnými golfisty. Kurzy probíhají od dubna do října. Mě-

síc jim stačí k tomu se dobře připravit. ■ red

INZERCE V5-0505

## PŘÍMĚSTSKÝ PRÁZDNINOVÝ GOLF KEMP 2024



UŽIJTE SI  
SKVĚLÉ  
PRÁZDNINY  
S GOLFEM!

pod vedením profesionálních trenérů  
8 TURNUSŮ 8. 7. – 23. 8.



Termíny (pondělí – pátek):  
I. 8. 7. – 12. 7., II. 15. 7. – 19. 7.,  
III. 22. 7. – 26. 7., IV. 29. 7. – 2. 8.,  
V. 5. 8. – 9. 8., VI. 12. 8. – 16. 8.,  
VII. 19. 8. – 23. 8.



BASIC GOLF 6 – 9 LET  
5.900 Kč

PLAYER GOLF 9 – 15 LET  
7.900 Kč

Dopoledne jsou zaměřena na výuku golfu, odpoledne je na programu opět golf, ať už s hrou na hřišti, kurzem pravidel, tréninkem na drivingu nebo puttování či chippování.

Golf Club Hodkovičky, z.s., Vltavanů 546, 147 00 Praha 4  
e-mail: klub@golf-hodkovicky.cz,  
tel.: +420 244 460 435, +420 737 284 377  
www.hodkovicky.cz

# AUTOBAZAR KLOKOČKA



**PRAHA BARRANDOV**  
PRODEJ A VÝKUP OJETÝCH VOZŮ



PROVĚŘENÉ  
VOZY



GARANTOVANÝ  
PŮVOD



FINANCOVÁNÍ  
VOZŮ



POJIŠTĚNÍ  
VOZŮ

☎ 222 197 133

🌐 [www.klokočka.cz](http://www.klokočka.cz)

📍 K Barrandovu (u OMV), 152 00 Praha 5

**KLOKOČKA**  
AUTO - MOTO - KOLO